    公開授課3.0 
附表2
基隆市111學年度教師公開授課
共同備課紀錄表
    教學時間：111年9月23日第三節 教學班級：302  教學領域：國語   教學單元：作文
    教 學 者：林淑貞  觀 察 者：陳玲瑜  觀察前會談時間：111年9月16日放學後一、教材內容：
1.翰林國語課本p.68-p.69三、一起來找意義段
2.學生作文草稿成品

二、教學目標：
能正確騰寫一篇完整且格式正確的作文。

三、學生經驗：
剛升上三年級尚未有作文寫作經驗，需先有作文概念漸漸引導方能寫出自己的作品。

四、教學活動：
1.介紹班級作文相關書籍並鼓勵閱讀(作文小公主出任務，一看就會的作文書）。
2.介紹段落概念--翰林國語課本p.68-p.69三、一起來找意義段
3.提醒作文格式加謄寫注意事項(作文題目要空四格、標點符號要佔一格等)。
[bookmark: _Hlk114398066]4.學生開始將作文草稿騰寫到作文簿(學生有問題會帶來問老師且老師巡視確定學生有無問題)。
5.如未完成的學生帶回完成做為當日回家功課。
五、教學評量方式:
正確騰寫一篇完整且格式正確的作文。
六、觀察的工具和觀察焦點:
觀察的工具—教學觀察紀錄表
觀察焦點—掌握教材內容，實施教學活動，促進學生學習。
七、回饋會談時間和地點:
時間：110.9.23放學後 地點：302教室


七、回饋會談時間和地點:











1、 教學評量方式：
   



2、 觀察的工具和觀察焦點：



3、 回饋會談時間和地點：








    


¤½¶}±Â½Ò


3.0


 


 


附表


2


 


基隆市


11


1


學年度


教師公開授課


 


共同備課紀錄表


 


    


教學時間：


11


1


年


9


月


2


3


日第


三


節


 


教學班級：


3


02


  


教學領域：


國語


 


  


教學單元：


作文


 


    


教


 


學


 


者：


林淑貞


  


觀


 


察


 


者：


陳玲瑜


  


觀察前會談時間：


11


1


年


9


月


16


日放學後


 


¤@¡B


±Ð§÷¤º®e¡G


 


1


.


¿«ªL


°ê»y½Ò¥»


p


.68


-


p.69


¤T


¡B


¤@°_¨Ó§ä·N¸q¬q


 


2


.


¾Ç¥Í§@¤å¯ó½Z¦¨«~


 


 


¤G¡B


±Ð¾Ç¥Ø¼Ð¡G


 


¯à


¥¿½TÄË¼g¤@½g§¹¾ã¥B®æ¦¡¥¿½Tªº§@¤å¡C


 


 


三、


學生經驗：
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五、教學評量方式
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正確騰寫一篇完整且格式正確的作文。
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     公開授課 3.0     附表 2   基隆市 11 1 學年度 教師公開授課   共同備課紀錄表        教學時間： 11 1 年 9 月 2 3 日第 三 節   教學班級： 3 02    教學領域： 國語      教學單元： 作文        教   學   者： 林淑貞    觀   察   者： 陳玲瑜    觀察前會談時間： 11 1 年 9 月 16 日放學後  

一、 教材內容：   1 . 翰林 國語課本 p .68 - p.69 三 、 一起來找意義段   2 . 學生作文草稿成品     二、 教學目標：   能 正確騰寫一篇完整且格式正確的作文。     三、 學生經驗：   剛升上三年級尚未有作文寫作經驗，需先有作文概念漸漸引導方能寫出自己 的作品。     四、 教學活動：   1 . 介紹班級作文相關書籍並鼓勵閱讀 ( 作文小公主出任務 ， 一看就會的作文書 ） 。   2 . 介紹段落概念 - - 翰林國語課本 p .68 - p.69 三、一起來找意義段   3 . 提醒作文格式加謄寫注意事項 ( 作文題目要 空 四格 、標點符號要佔一格等 ) 。   4 . 學生開始將作文草稿騰寫到作文簿 ( 學生 有問題會帶來問老師且老師巡視確 定學生有無問題 ) 。   5 . 如未完成的學生帶回完成 做為 當日回家功課 。   五、教學評量方式 :   正確騰寫一篇完整且格式正確的作文。   六、觀察的工具和觀察焦點 :   觀察的工具 — 教學觀察紀錄表   觀察焦點 — 掌握教材內容，實施教學活動，促進學生學習。   七、回饋會談時間和地點 :   時間： 110. 9 .2 3 放學後   地點： 3 02 教室      

